

Yarın

Günlük Siyasi Fikir Gazetesi

ÖZGÜRLÜK İNSANLAR İÇİN GEREKLİ İSB
ÖZGÜRLÜK YOLUNDA EYLEM KUTSALDIR.

Sabitt:

Mehmet Özgür

Yazı İşleri Müdürü:
Tayfur Ün

Muhabir:
Ali Çatkin

İdare yeri: Özgür Matbaası/Bilecik
Fiatı 50 kuruluşur - Tel: 284

Atilla Onuk görevinden alındı..

Anadolu Ajansı Genel Müdürü Atilla Onuk görevinden alınmıştır. Ajans Yönetim Kurulu, yeni bir genel müdür atanıncaya kadar genel müdürlük işlerini yürütmek amacıyla Yönetim Kurulu Üyesi Aytekin Yıldız'ı görevlendirmiştir.

İNÖNÜ ZAFERLERİ KUTLANDI

Törenlere Devlet Bakanı Lütfi Doğan da katıldı

İkinci İnönü Zaferlerinin 57. yıldönümü Cumartesi günü İnönü Bucağında yapılan törenlerle kutlanmıştır.

Saat 10.00'da Atatürk Bulvarına çelenk konulması ile başlayan kutlama törenlerine Devlet Bakanı Lütfi

Doğan, Bilecik Valisi Ayhan Demircan, Eskişehir Valisi Nafiz Demiroz, CHP Bilecik Milletvekili Orhan Yağcı Eskişehir Milletvekili İsmail Özen, CHP Eskişehir Senatörü Hikmet Savaş, Bozüyük Kaymakamı Mahmut Ka-

ya, CHP İl Başkanı Tayfur Ün, İl Sekreteri Ferruh Erdoğan, bazı yönetim kurulu üyeleri, Bozüyük İlçe Başkanı İbrahim İrmak ve kalabalık bir halk topluluğu ile askeri erkan katılmıştır.

İlk konuşmayı yapan Devlet Bakanı Lütfi Doğan, milletin makus talihinin yenildiği bu yörede İnönü Zaferlerinin yine bağımsız ve özgürce kutlandığı vurgulamış, bu za-

ferlerin tarihimizdeki yerini belirtmiştir. Daha sonra Eskişehir Valisi Nafiz Demiroz, Ordu adına yüzbaşı Sabahattin Eyüboğlu birer konuşma yapmışlardır. Törene katılma yan Devlet ve Hükümet ilgililerinin gönderdikleri telgrafların okunmasından sonra Muharip Gaziler ve Yüksek Öğrenim Gençliği adına da konuşmalar yapılmıştır.

Devamı sayfa 4 de

Bilecik Gar Müdürlüğü, tren fiyatlarına yapılan zamları açıkladı

Tüm yurdumuzda demir yolu taşımacılığına yapılan zam üzerine bir açıklama yapan Devlet Demir Yolları Bilecik Gar Mü-

dürlüğü, Eskişehir, Ankara ve Haydarpaşa yolcu fiyatlarının saptandığını belirtmiştir.

30/3/1978 tarihinden itibaren yeni uygulanın yürürlüğe girdiğini belirten Devlet Demir Yolları Bilecik Gar Müdürlüğü yetkilileri, bu durumda Mavi trenin kişi başına Bilecik'ten Eskişehir'e

Devamı sayfa 4 de

Bilecik Ana Çocuk Sağlığı Merkezinde görev anlayışı bu mu?

Geride bıraktığımız hafta içinde Gazetemiz idarehanesine gelen bir kadın; hem ağlamış, hem de yana yakıla

derdini anlatmıştır.

Gazipaşa Mahallesi Dedeoğlu caddesi 45 nolu evde oturan Nazmiye Karuk adında bir kadın Dr. Şerafettin Akbay'a muayene olduğunu, doktorun kendisine iğne verdiğini söylemiştir. Hastalığını soran adığımız bu kadına Bilecik Ana Çocuk Sağlığı Merkezinde tedavisi sırasında 5 iğne vurulmuş.. Ancak, ne olduysa 4'ncü iğnenin vurulduğu sırada olmuş. Apar topar hastaneye yatırmışlar kadını. Perşembe günü de taburcu olmuş ama liyat edildikten sonra..

4,5 yıl önce eşini kaybeden ve 15 yaşla Devamı sayfa 4 de

Atatürk Bulvarında niçin nöbet tutuluyor?

Kentimizin içinden geçen İstanbul Eskişehir yolunda sık sık trafik kazalarına rastlandığı, bu kazaların can ve mal kaybına neden olduğunu belirtmiş, Atatürk bulvarında gerekli önlemlerin alınmadığını bugüne dek bir kaç kez yazmıştık.

Gördüğümüz kadarı ile şu anda kentimizin içindeki Atatürk Bulvarında trafik po-

lisleri tarafından nöbet tutulmaktadır. Ancak burada nöbet tutan polislerden bazılarının görevlerinin sorumluluğunu kavrayamadıkları görülmektedir. Kentin içindeki kavşakta nöbet tutulmasına karşılık araçlar yine alabildiğine süratli geçmekte, trafik kurallarına uyulmayan birçok davranışlara rastlanmaktadır. Ni-

Devamı sayfa 4 de

Söylenmesi Bizden...

BİLYEMTAŞ

Hasan YANIK

31 Mart 1978 Cuma günü saat 14.00 de bir kuruluşun açılış töreni yapıldı kentimizde. Yazımıza başlık olarak aldığımız Bilecik Yem Sanayi Fabrikasının üretime başlatılmasının töreniydi bu.

1974 yılında kuruluş çalışmaları tamamlanan Bilyemtaş'ın temel atma töreni 30.6.1975 günü yapılmıştı. O günden bu güne üç yıla yakın bir zaman geçmiştir. Bilyemtaş yöneticileri bu süre içinde bir çok zorlukla karşı karşıya gelmişlerdir. Fakat yılmamışlar, eserin tamamlanmasını ve hizmete girmesini sağlamışlardır.

Bilyemtaş'ın Bilecik'e kazandırılmasında maddi ve manevi büyük katkıları olan İl Özel İdaresi ve Bilecik Belediyesinin sayın yetkililerine, Bilecik halkının sevgi ve saygısı sonsuz olacaktır. Ayrıca, maddi olanaklarıyla hisse senedi olarak kuruluş katkıda bulunan tüm ortaklara da aynı derecede sevgi ve saygı besleyeceklerdir Bilecik'liler. Fabrikanın kuruluş çalışmaları sırasında Devletin temsilcisi olarak ve kişisel gayretleriyle büyük katkıları olan o günkü Valimiz Sayın H. Kaşif Ünal'da her zaman saygıyla anılacaktır.

Bilyemtaş'ın ilimiz ve yurt ekonomisine yararlı olmasını dilerken bu kuruluşu öncü olanları, tüm ortaklarını, fabrikanın yapımında emeği geçen teknik elemanları, ustaları, işçileri, yönetim kurulunu saygıyla selâmlar, kendilerine teşekkürü bir borç bilirim.

Bilecik'imizde daha nice fabrika bacalarının yükselmesi, tütmesi dileğiyle..

Bilecik'te Halk Eğitimi çalışmalarına bu yıl içinde daha çok ağırlık verilecek

Edindiğimiz bilgilere göre bu yıl merkez ilçe ve diğer ilçelerimiz de diğer yıllara oranla Halk Eğitimi çalışmalarına daha fazla ağırlık verilecektir.

Bilindiği gibi tüm ilçelerimizde Halk Eğitimi Merkez Müdürlükleri bulunmaktadır. Ancak, bu eğitim kuruluşlarının yeterli binalara sahip olmamaları çalışmalarını olumsuz yönde etkilemektedir. İlgililerin bu konuda da çalışmalara başhvacakları bildirilmektedir.

Örgün Eğitim dışında yaygın eğitim (Halk Eğitimi) eğitimde bütünlük, etkinlik ve süreklilik ilkelerine uygun ve eğitim stratejisinde öngörülen hedeflere ulaşılmasını amaçlayan Halk Eğiti-

mi çalışmalarının ilimizdeki görüldüğü mün arzulanana düzeye çıkarılması için yoğun bir çalışmanın başlatılacağını belirten ilgililer, kurs sayılarının da de-

vamlı arttırılacağını söylemişlerdir.

Bilindiği gibi Halk Eğitimi Merkez Müdürlüklerince ilkokulu bitirme, çavdar sapı, muhasebecilik, yaban-

cı dil, fotoğrafçılık, trafik direksiyon, daktilo, makina nakışları, çiçek yapımclık, trikotaj, muhtarları iş başında yetiştirme ve okuma yazma gibi çe-

şitli konulardan oluşan kurslar açılmaktadır. İlgililer, geçen yıllara oranla bu yıl bu tür kurslara daha fazla ağırlık verileceğini belirtmişlerdir.

Yeni üye kayıtlarına Nisan sonunda başlanacak

CHP'DE ESKİ ÜYELERİN KAYITLARI YENİLENİYOR

CHP Genel Başkanı ve Başbakan Bülent Ecevit, parti üyelerinin kayıtlarını en geç 15 nisan tarihine kadar yenilemelerini istemiştir. Ecevit, yeni üye yazımı ve eski üyelerin üyeliklerini düzenleyecek olan bilgisayar kurma çalışmalarının ta-

mamlandığını bildirmiştir. «CHP'nin her konuda olduğu gibi, parti içi demokraside de diğer partilere örnek olacağına inanıyoruz» demiştir. Ecevit yeni üye kayıtlarının ise nisan ayı sonunda başlayabileceğini söylemiştir.

CHP Genel Başkanı Ecevit, partisinin Genel Yönetim Kurulu toplantısı devam ederken yaptığı açıklamada, lamada son büyük Kurultay'da kabul edilen program ve tüzüğü hatırlatmış ve özetle şunları söylemiştir:

«Bilgisayar sistemi-

ni kurulması çalışmaları tamamlanmıştır. Bu aşamada 30 kasım 1976 dan önce partiye kayıtlarını yaptırmış olanlar en geç 15 nisan tarihine kadar kayıtlarını yenilemek için başvurmaları gerekmektedir. Üyelerimiz bağh oldukları ilçe örgütüne ya şahsen yada bir mektupla baş vuracaklardır. Güçlkle karşılaşmaları halinde genel merkeze başvurmalarını rica ediyorum. Üye yenileme işleminde öncelikle örgütü görevli sayıyoruz. Bizde titizlikle inceleyeceğiz. Bu arada durdurulan yeni kayıt işinnde nisan ayının sonuna doğru yeniden başlanabileceğini sanıyorum.

BİLECİK'TE DE ÇALIŞMALAR SÜRDÜRÜLÜYOR

Öte yandan, Bilecik'te de üye kayıt taleleme işlemlerinin yoğun bir şekilde devam ettiği, Merkez İlçe ve diğer ilçelerimizdeki CHP örgüt başkanlarının belirli zamanlarda çağrı yaparak kayıtlarını yenilemeleri için eski üyeleri uyardıklarını bildirilmektedir.

KÖYÜN ÖRNEK ÇOCUĞU

SALIM'IN YAŞAMI

(103)

Amatör Yazarımız H. S. SEFERCİ'nin romanı

Gel sesini duymak içinde kulağını kapıya dayamıştı. Gel sesini duymuş olacak ki öndüğmelenmiş, şapkası elinde yavaşça içeriye daldı.

Salim içeride nelerin konuşulduğunu bilmiyordu ama sabırsızca beklediği her halinden anlaşılıyordu. Az sonra babası içeriden güleç yüzle çıkmıştı. Babasının gözleri içersine bakarak neler düşündüğünü okumak isteyen Salim'e;

Gel bakalım deli-

kanlı. Şansın varmışda seni okula alacaklar. Alacaklar ama önce sınav olacaksın. Şimdi sınavı yapacak öğretmenin yanına gidiyoruz dedi. Hem konuşuyor hemde bu kez gelişlerini tersine hızlı ve sert adımlarla aşağıya iniyorlardı.

Müdürden öğrendiği binaya geldiğinde belirtilen öğretmenin yanına giren baba ters yüzü geri çıktı. Ama asık suratla değil sevinçli çıkmıştı. Baba oğluna sınavı yapacak

öğretmenle konuştuğunu anlatırken zafer kazanmış edasını takınıyordu. Salim'e babası anlattıkça sanki okula girme garantisini almış havasına büründü. Ne kadar olsa bir yılı aşkın zamandan beri düşlediği hayatın gerçek olması özlemi içinde idi. İlkokulu bitirmiş bir çocuğun duygusallığını, heyecanını taşıyan Salim babasına dönerek;

-Baba şimdi biz, öğleden sonrayımı bekleyeceğiz?

-Evet oğlum. Bizden öğle paydosu için zil çalacakmış. Öğleyle yemek molası verilecekmiş. Öğleden sonra saat tam birde okulun kütüphanesinde bulunacakmışız.

Peki ama baba biz şimdi nereye gidiyoruz? Şu geldiğimiz yolun kenarındaki kahveye gitsek ya.

-Bak Salimim şimdi bizim köye yakın köylerden burada okuyan varmı?

Devamı var

Bilecik yöresindeki bazı köy yollarının tamamen bozulduğu bildiriliyor..

YSE makina parkının yetersiz oluşu çalışmalarını olumsuz yönde etkiliyor..

Yol yapım ve bakım çalışmalarının 1977 yılında geçmiş yıllara oranla daha verimli ve etkin bir düzeye ulaştığı bildirilirken, Merkez İlçe ve diğer ilçelerimize bağlı bazı köylerin yollarının

tamamen bozulduğu bildirilmektedir.

Geçen yıl İl Genel Meclisi'nin çalışmalarına başladığı dönemde köy yolları ile ilgili bilgiler verilirken; köy yollarımızın genel durumunun çok iyi oldu-

ğu, bütün köylerimizin İl ve İlçe merkezleri ile bağlantılarının sağlanmış olduğu, mevcut yol şebekelerinin yaz ve kış ulaşımına açık bir duruma getirildiği bildirilmişti.

Oysa; yeni edinilen

bilgilere göre, 1200 kilometre uzunluğu olan köy yolu şebekelerinin bakım ve işlerini yürütebilecek YSE Müdürlüğündeki Makina parkı yetersizdir. YSE müdürlüğündeki makina parkının yetersiz

oluşu yüzünden Merkez İlçe ve diğer ilçelerimizdeki köy yollarının yapımı oldukça güçleşmektedir. Yine konuya ilişkin olarak edindiğimiz bilgilere göre, YSE makina parkının güçlendirilmesi için Köy İşleri Bakanlığı ve YSE Genel Müdürlüğü nezdinde gerekli girişimlere başlanmıştır.

İlimizdeki köy yollarının İlçe merkezleriyle bağlantılarının bulunmasına rağmen özellikle kış aylarında birçok köylerin İlçe merkezleriyle bağlantılarının kesildiği bu sorunun çözümlenebilmesi için ivedi çalışmalara başlanması gerektiği belirtilmektedir.

Yeni YSE Müdürü Tahsin Avşar'ın bu güç sorunları çözümlenebilmek amacıyla çalışmalarına başladığı bildirilmektedir. Çalışmaların olumlu şekilde sonuçlanmasını dilemek teyiz.

Ecevit: «Bunalımın temel nedeni kırsal alanın ihmal edilmesidir..»

Başbakan Bülent Ecevit, Türkiye'deki toplumsal ve siyasal bunalımın temelinde kırsal alanın ihmal edilmesinin yattığını,

bildirmiş, düzensiz sanayileşme ve köyden kente göçedenlere yeterli iş olanaklarının yaratılmaması sonucu ülkede enflasyon hızının yüzde 50'ye, işsizlik oranının da yüzde 16'ya ulaştığını söylemiştir.

Temel ekonomik sorunlara demokratik rejim içinde çözüm bulunmadığı sürece ülkedeki bunalımın polis önlemleriyle çözümleneceğine işaret eden Başbakan, Toprak-Su Genel Müdürlüğü Araştırma Konseyi toplantısında yaptığı konuşmada devamla şöyle demiştir:

«Bugün Türkiye'deki bozuk düzenin bir sonucu olarak, düzensiz kalkınma çabalarının sonucu olarak sabrı taşıma noktasına va-

ran birçok iyi niyetli insanlar aralarına başka amaçla sızanlarında etkisinde kalarak, bir takım eylemlere geçiyorlar. Biz sokaklarda ki ve okullardaki yıkıcı eylemleri, üretimi durdurucu eylemleri toprağa, sahaya yöneltmek, yasal eylemler olarak, insancıl eylemler olarak ve gelişmeyi hızlandırıcı eylemler olarak, toprağa yöneltmek, sahaya yöneltmek zorundayız. Ve bunun kararındayız.»

(Cumhuriyet-31 Mart)

Fabrika, İmalathane ve diğer kuruluşların dikkatine,

Türkiye'de ilk defa en üstün kalitede, en modern usullerle üretilen, %100 pamuklu SANFOR (çekmeyen) İŞ ELBİSELERİ (GIYSAN Hazır Giyim Eşyaları San. A.Ş.)

BİLECİK BAYİLİĞİ HİZMETİNİZE GİRMİŞTİR

- Bir telefonla emrinizdeyiz
- İstedığınız anda, yetkili elemanlarımız sizleri ziyaret edeceklerdir
- Standart örneklerimiz mağazamızda teşhir edilmektedir
- Her türlü işçi tulumları, takım iş elbiseleri, laboratuvar önlükleri en kısa zamanda teslim edilir.

Lütfen 221 no'lu telefonu arayınız.

DEDEOĞLU EXPORT

Tevfik bey caddesi, Park sokak No: 5
Tel: 221 BİLECİK

Devlet Orman İşletmesi Bilecik Müdürlüğünden

21/3/1978 tarihinde yapılan ihalede talip zuhur etmeyen 1,717 M3. 3.S.K.B. Meşe Tom. 1500 liradan, 34,790 M3. 3.S.N.B. Kavak Tom. 1750 liradan, 36,774 M3. 3.S. K.B. Kavak Tom. 1250 liradan 3/4/1978 gününden itibaren 15 gün müddetle pazarlığa bırakıldığı ilân olunur. (B-22)

ABONE FİYATI

Yıllık	: 150 TL.
Altı aylık	: 75
Üç aylık	: 40

Gününi geçen sayılar 100 kuruştur.



İLAN TARİFESİ

Resmî ilan	cm. 50 TL.
Tesevî ilan	cm. 25
Özel ilanlar	cm. 10

Gazetemiz Basın Yasasına uymayı kabul ve taahhüt etmiştir.

Kentimiz Belediyesi Margarin satıyor Bazı bakkalların da yağ aldığı bildiriliyor

Kentimiz Belediyesi İlimiz Valiliğine tahsis edilen margarin yağlarının satışına başlamıştır.

Piyasada; Sana, Tama, Sanella gibi

yağların bulunmasında zorluk çekilmesi ve mevcut yağlarında fazla fiyatla satılması üzerine Valiliklere tahsis yağ gönderilmeye başlanmıştır. Edindiğimiz

bilgilere göre bu yağlar Belediye tarafından halka satılmaktadır.

İlgililer, Valiliklere tahsis edilen Margarin yağlarının satışlarının Belediyeler tarafından zaman zaman devam edileceğini belirtmişlerdir.

Nitekim Cumartesi günü de Bilecik Belediyesi tarafından kentimiz halkına yağ sa-

tılmıştır. Ancak, Edilen bilgilere göre, bazı bakkallar, başta çocuklar olmak üzere ak-raba ve tanıdıklarına yağ aldırılmaktadır. Bu yağların önümüzdeki günlerde fazla fiyatla halka satılması olasıdır. Bu konuda; halka yağ dağıtan Belediye İlgililerini ve Fiyat Kontrol Komitesi üyelerini uyarır, bu

tür kişilere fırsat verilmemesini salık veririz. Aksi takdirde halkın şikayetleri devam edecektir.

Öte yandan, Merkez İlçenin yanında, diğer ilçelerimizde de Belediyeler tarafından halka yağ dağıtıldığı, bu girişimlerin belirli sürelerde devam ettirileceği belirtilmektedir.

Ustura ile yakalanan genç serbest bırakıldı

Ali Rıza Çatal adındaki bir şahsı dövmesi üzerine önceki gün ustura ile yakalanan

Mehmet Damaç adındaki ülkücü bir genç Mahkemece serbest bırakılmıştır.

Aşırı derecede alkollü olduğu da bildirilen Mehmet Damaç, bilindiği gibi daha öncede tabanca çekmekten mahkemeceye verilmişti. Mehmet Damaçın bu cezasında tecil edildiği öğrenilmiştir.

Bilecik Gar Müdürlüğü

Baştarafı 1. sayfada 28 lira, Ankara'ya 105 liraya, Haydarpaşa'ya 70 liraya yolcu taşıya çağını açıklamışlardır.

Öte yandan, Boğaziçi Ekspresine bundan böyle Bilecik Eskişehir arasında 17.50 lira, Bilecik-Ankara arasında 60 lira, Bilecik-Haydarpaşa arasında da 42.50 lira ödenecektir.

Bilecik Ana Çocuk Sağlığı Merkezinde görev

Baştarafı 1. sayfada rında bir oğlu bulunan Nazmiye Karuk, Sağlık Kurumlarında vatandaşlara bu denli ilgisiz davranılmayacağını, damardan vurulan bir

ğnenin nerede ise ölüme neden olabileceğini söylemiş, bu durumun nerelere bildirilmesi gerekiyorsa bildir memizi istemiştir. Evet, hizmetçilik

yaparak hayatını kazanan Nazmiye Karuk bir iğne yüzünden hayatını kaybetmemiştir ama, koluna ne olmuş tur, ne duruma gelmiştir bir bilseniz...

Kimdir bunun sorumlusu... Bazı çevreler sağlık kuruluşları hakkındaki yayınlarmızı maksatlı bulmak tadır. Bu çevrelere sesleniyoruz; gidiniz Nazmiye Karuk'u dinleyiniz. Adresini açıkça yazdık. Bilecik'teki sağlık kuruluşlarında nelerin olup bittiğini öğrenebilirsiniz.

Atatürk Bulvarında niçin nöbet

Baştarafı 1. sayfada tekim Cumartesi günü saat 18.00 sularına küçük bir çocuğun araç kullandığı, direksiyondan boyu zor görünen

bu çocuğu polisin te-bessümle seyrettiği görülmüştür. Bu durumu gören bazı vatandaşlar nöbet tutan trafik polisine görevini hatırlatmak zorunda kalmışlardır.

İlgililere soruyoruz! Burada trafik polisleri niçin nöbet tutmaktadır? Dileyen dilediği

gibi araç kullanabilmektedir. Bu durumda ya trafik polislerine nöbet tutturulmamalı, ya da polis mesleği ile bu denli alay ettiren polisler hakkında takibata geçilmelidir. Aksi takdirde kentin içinde her an bu tür kazalara rastlanması olasıdır. Hatırlatması bizden.

İnönü Zaferleri kutlandı..

Baştarafı 1. sayfada İnönü Belediye Başkanı Süleyman Uygur'un yaptığı son konuşmadan sonra folklor ekipleri ve ilkökul öğrencileri tarafından gösteriler yapılmıştır. Geçit resmi ile birlikte tören son bulmuş, konuklara ananeyi plav ve yoğurt ikram edilmiştir. Bu arada İnönü Şehitliği de ziyaret edilmiştir. Gece ise İnönü Bucuğunda Fener Alayı düzenlenmiştir.

Genel Kurul toplantı ilanı

Derneğimizin 1978 yılı normal genel kurulu 15 Nisan 1978 Cumartesi günü saat 14.00 de Karayolları 144. Şube Şefliği binasında aşağıdaki gündemi görüşmek üzere toplanacaktır.

Sayın üyelerin genel kurul toplantısında hazır bulunmalarını rica ederiz.

Karayolları 144. Şube Şefliği Memur-Hizmetli ve İşçileri Yardımlaşma Derneği Yönetim Kurulu

GÜNDEM :

- 1-Açılış
- 2-Kongre divanı seçimi
- 3-Saygı duruşu
- 4-Yönetim ve denetim kurul raporlarının okunması ve müzakeresi.
- 5-Hesap bilançosu kar ve zarar hesabının görüşülmesi ve masraf artığının dağıtımı
- 6-Yönetim kurulunun ibrası, 1978 tahmini bütçenin kabulü
- 7-Yeni yönetim kurulunun seçimi 7 asil 7 yedek
- 8-Denetim kurulunun seçimi 3 asil 3 yedek
- 9-Dilek ve temenniler
- 10-Kapanış

Pazaryeri Asliye Hukuk Hakimliğinden

Dosya: 1977/108

Davacı İbrahim Köse tarafından davalılar Pazaryeri Mal Müdürlüğü ve Pazaryeri Belediye Başkanlığı aleyhine açılmış olduğu tescil davasının yapılmakta olan duruşması sırasında;

Pazaryeri İlçesi Doğanlar Mahallesi Dikilitaş sokakta bulunan Doğusu İsmail Kiremitçi, Batısı Ali Demirel ve Ali Çakal evleri, Kuzeyi Ali Sertçelik ev ve arsası, Güneyi Dikilitaş sokağı ile çevrili Bahçeli iki katlı ahşap ev ve müştemilatının M.K. nun 639 ncu maddesi gereğince davacı kendi adına tapuya tescilini Mahkememizden talep etmektedir.

Adı geçen gayrimenkulde bir hak iddia edenler var ise, ilan tarihinden itibaren üç ay zarfında mahkememize müracaatları ilan olunur. (B-26)